

4 Wojskowy Oddział Gospodarczy

Komendant

płk Andrzej RAKOWSKI

4WOG.1200.2712.8.2025

Gliwice, dn. 05 marzec 2025 r.

poprzez platformazakupowa.pl

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Zakup i dostawa artykułów biurowych dla jednostek i instytucji będących na zaopatrzeniu 4 Wojskowego Oddziału Gospodarczego zgodnie z bieżącymi potrzebami na rok 2025.**”

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający, 4 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Gliwicach, na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie nr 1:

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o wyjaśnienie zapisu treści § 2 pkt 4 i 5 umowy:

„W jaki sposób będzie odbywał się rozładunek towaru? Czy Zamawiający ma na myśli rozładunek ręczny wraz z wniesieniem do pomieszczeń wskazanych przez Zamawiającego?”

Odpowiedź na pytanie 1:

W związku ze złożonym zapytaniem do postępowania Zamawiający informuje, iż nie określa samego sposobu rozładunku towaru, który leży w gestii Wykonawcy. Zamawiający poprzez zapis art. 2 ust. 4 ma na myśli rozładunek towaru na terenie jego siedziby i w miejscu przez niego określonym w ramach ceny dostawy, tj. Wykonawca zobowiązany jest do rozładunku towaru z pojazdu transportującego na miejsce określone przez Zamawiającego w sposób dowolny (mechaniczny, ręczny itp.). Sam rozładunek towaru nie jest natomiast równoznaczny z jego układaniem/sortowaniem w danych pomieszczeniach”.

Pytanie nr 2:

„Czy Zamawiający wymagając obecności przedstawiciela wykonawcy podczas dostawy i rozładunku towaru ma na myśli pracownika wykonawcy i czy pracownik ten musi być zatrudniony na umowę o pracę oraz czy winien posiadać stosowne upoważnienie podpisane przez osobę uprawnioną do reprezentacji firmy?”

(Takie rozwiązanie wyklucza dostawy kurierem za pomocą firmy ekspedycyjnej).”

Odpowiedź na pytanie 2:

W związku ze złożonym zapytaniem do postępowania Zamawiający informuje, iż wymagając obecności przedstawiciela Wykonawcy podczas dostawy i rozładunku towaru Zamawiający ma na myśli dowolną osobę upoważnioną przez Wykonawcę do podpisania Protokołu odbioru dostawy zawierającego ewentualne uwagi Zamawiającego dot. przedmiotu dostawy przy wystąpieniu braków/uszkodzeń itp. celem uniknięcia późniejszych nieporozumień związanych z przedmiotem dostawy. Zamawiający nie określa więc sposobu zatrudnienia w/w osoby wskazując jedynie, że ma być ona przedstawicielem Wykonawcy.

Z wyrazami szacunku

/-/ płk Andrzej RAKOWSKI

Magdalena KACZMAREK
tel.: 261-111-370
4wog.zamowieniapubliczne@ron.mil.pl

tel. 261-111-227
ul. Gen. Władysława Andersa 47
4wog.kancelaria@ron.mil.pl
44-121 Gliwice
www.4wog.wp.mil.pl